

苗栗縣90年寄接梨果品評鑑比賽

文圖 / 翔宇

苗栗縣90年寄接梨果品評鑑比賽，於7月13日上午8時起在三灣農會二樓活動中心展開，由縣農會理事長陳基寶主持，全縣各鄉鎮梨農挑選而來者有79位參與競爭角逐，獲得特等獎的是三灣鄉青年梨農賴錦成，他的梨品質風味絕佳，各界人士有口皆碑。



苗栗縣90年寄接梨果品評鑑比賽，參與嘉賓，聚集一堂，熱鬧非凡



全縣寄接梨評鑑比賽，分別以果形及外觀、果肉色澤、糖度、肉質風味等項目為基準，由中興大學園藝系謝慶昌教授、中興大學林惠玲博士及省農會張文興輔導，縣政府農務課長占雪雲、桃園區農業改良場副研究員蔡敏嘉、苗栗區農業改良場助理研究員鍾國雄等擔任評審委員，參與的寄接梨果品多汁而風味佳，成績皆難分軒輊。

同時，三灣鄉農會家政班成員，在指導員洪淑芬率領下，彼此在農村工作之間，不斷的進取新知識，並謀求了一技之長，提昇生活水準，每村家政成員

► 三灣鄉梨農賴成錦榮獲苗栗縣90年寄接梨果品評鑑比賽特等獎之神情



中興大學園藝系謝慶昌教授暢談苗栗縣90年度寄接梨果品評鑑比賽優劣情形



苗栗縣90年度寄接梨果品評鑑比賽，負責擔任評審委員逐一認真評比參與梨農之成績

皆精製豐盛的梨餐、米食作品，供嘉賓品嚐外，亦在會中精彩表演歌謠、舞蹈…引吭高歌、婆娑起舞，掀起高潮，使整個會場滿堂的歡笑聲，自始至終，不絕於耳。

此次寄接梨果品評鑑比賽，由評審人員絞盡腦汁，逐項依次細心評比，榮獲優勝之梨農揭曉於后：

特等獎：賴成錦。

頭等獎：三灣鄉陳仁青、林日東，大湖地區蕭煥堂。

二等獎：陳光祥、陳勝光、楊瑞謀、張瑞傳、張如德，大湖地區：饒梅英。

三等獎：大湖地區張金平、徐文珍、賴信鐘，三灣鄉：楊旗山、張金源、曾毓創、陳順和，頭份鎮：李兆煥、黃朝為、黃蘭盛。

中興大學園藝系教授謝慶昌教授表示，苗栗縣多年在農民終年刻苦奮鬥下，不畏風雨日晒種植豐水、幸水、新

興等高接梨，不論單位面積與品質，甜度皆有極佳之成效，尤以在評比中可顯見各梨農果形、風味等不分上下，令人讚許，不愧為一滴血一滴汗之結晶。

